



Сотрудники следственного управления поздравляют с 97-летием ветерана Великой Отечественной войны Пахомова Михаила Георгиевича



Сегодня ветерану Великой Отечественной войны Пахомову Михаилу Георгиевичу исполнилось 97 лет!

Михаил Георгиевич в своем почтенном возрасте бодр духом, энергичен, он из того великого поколения победителей, которые справляются со всеми жизненными трудностями, оставаясь отзывчивыми и добродушными людьми.

На войну Михаил Георгиевич попал в 17 лет. Прошел обучение в артиллерийском училище, после чего был направлен на Курскую дугу. Впоследствии участвовал в форсировании Днепра, освобождении Киева, дошел до польской границы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

На войне Михаил Георгиевич получил контузию, последствием которой стала потеря зрения на несколько месяцев. После лечения в госпитале до конца Великой Отечественной Войны готовил кадры для фронта.

После войны связал свою жизнь с военной службой, окончив военно-транспортную академию. Занимал должности начальника службы полка, дивизии в Киргизии, Туркменистане и Казахстане.

Коллектив следственного управления от всей души желает Михаилу Георгиевичу крепкого здоровья, бодрости духа, удачи и благополучия!

04 Июля 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1588881>